
x-men geneza wolverine

kto grę przeszedł problemu nie będzie miał

Poziom trudności: Średni

1. Gdzie się zaczyna grę?

A - w mieście

B - w labolatorium

C - w domu

D - w dżungli

2. Czy są ciosy furii?

A - tak

B - nie

3. Ile jest ciosów furii?

A - 2

B - 4

C - 6

D - 8

4. W której planszy walczy się z bronią XI?

A - w 1

B - w ostatniej

C - w przedostatniej

D - nie walczy się

5. Co się marnuje gdy używamy ciosów furii?

A - wśćekłość

B - życie

6. Jakie są rodzaje ludzi z maczetami?

A - człowiek maczeta,misrz maczety,ognisy facet z maczetą

B - mistrz maczety,czempion maczety,facet z maczetą

C - zabójca,asasyn.facet z maczetą
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7. W której planszy jest lewiatan?

A - 1

B - 2

C - 3

D - 4
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x-men geneza wolverine

kto grę przeszedł problemu nie będzie miał

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. A

3. B

4. B

5. A

6. B

7. A
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